



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2022年9月13日 中国体育彩票累计筹集公益金6637.75亿元 本年度已筹集公益金398.80亿元 祝贺体彩大乐透第22106期诞生1注1466万元追加一等奖和3注814万一等奖! 体彩大乐透奖池8.17亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!



特别关注

全省财政综合业务培训会议代表一行 赴省体彩中心参观调研

9月14日晚,省财政厅综合处刘春荣处长带领全省财政综合业务培训会议代表一行60人赴省体彩中心参观调研。省体彩中心党委书记陈敏、主任王海飞、副主任傅志忠等相关人员陪同调研。



陈敏书记带领调研组参观办公区域并介绍体彩业务

调研组一行参观了省体彩中心的办公区域、数据机房、兑奖大厅,了解福建省体育彩票发展历程、销售概况、公益公信品牌建设、责任彩票体系建设、体彩公益金的使用以及大奖兑奖流程等,近距离了解体彩的可视化信息管理,彩票销售数据收集、封存的过程和作用等。



王海飞主任陪同调研组参观省体彩中心数据机房

调研组还详细了解了福建体彩在广电网络高清互动云电视“公益体彩”专区建设情况,观看“公益先行、阳光开奖、大奖故事、彩票展示”等栏目,充分了解体彩公益事业。



调研组参观福建体彩摇奖大厅现场监督摇奖工作

当晚,调研组一行还来到省体彩中心的摇奖演播厅,观摩福建体彩本省游戏的全透明开奖流程。大家置身摇奖现场,切身感受手握彩票看开奖的“心跳时刻”。晚8点15分左右,在福州市公证处2位公证员的现场监督下,主持人启动摇奖机,调研组成员一同见证了福建体彩31选7游戏第22247期和22选5游戏第22247期的中奖号码的诞生。调研组参观福建体彩摇奖大厅现场监督摇奖工作。

省财政厅综合处刘春荣处长一行对福建省体育彩票的各项工给予充分肯定。多年来,省体彩中心坚守国家公益彩票定位,牢牢守住安全生产基本盘,依

法合规销售,全省体育彩票安全运行和健康发,筹集大量体彩公益金,为体育事业和社会公益事业添砖加瓦,为人民群众美好生活增光添彩。(李艳玲)

超级幸运星

坚持购彩十余年 中秋夜终获百万大奖



3505015136体彩实体店庆祝中奖



中奖彩票

9月10日晚恰逢中秋夜,正当大家聚餐、赏月庆祝团圆的时候,泉州林先生(化姓)收到了一份来自体彩的节日大礼。在当晚开奖的福建体彩31选7游戏第22243期中,林先生凭借一张8个号码的复式票,幸运中得1注一等奖和一些其他奖项,共获奖金1346798元。圆了林先生的中奖梦,为原本就喜庆的中秋佳节平添了一份幸运。

机,用“福建体彩服务号”扫码兑奖,没想到自己竟中了一等奖,激动得整晚未眠。次日一早,他就来到位于泉州市晋江市永和镇山前村西区413号3505015136体彩实体店,准备向代销者蔡先生咨询兑奖细则。蔡先生这才得知,原来中出百万大奖的幸运儿正是这位经常来店购彩的林先生。他说:“开奖的当晚我就知道了中奖消息,但思来想去,已经记不清是哪位购彩者买的彩票了。作为一名体彩代销者,得知中奖消息比自己中奖还要高兴,希望所有进店的购彩者都能得到好运的青睐。”

店面精心装修了一番。“自从新店开张以来,感觉生意比以往更好一些,中奖的概率似乎也高一些。”蔡先生开心地说,没想到这次竟揽获百万大奖,令他喜出望外。

在中秋假期后的第一天,大奖得主林先生在代销者蔡先生的陪同下一起来到福建省体育彩票管理中心领奖。林先生感慨,自己也没想到有这么好的运气,能中得百万大奖,真的十分感谢中国体育彩票,让他们的家庭有了更好的生活、更好的未来。

和很多购彩者一样,林先生也是一位资深购彩者,有着十余年的购彩经历。多年来,“31选7”游戏几乎期期不落,并始终坚持小额投注的购彩方式,其间偶尔中过中大奖。此次中奖彩票上的号码,他守号了有一段时间。

据悉,蔡先生经营体彩实体店已有十余年,三年前搬迁至新址永和镇山前村西区413号,并将

奖金的用途方面,林先生表示,领完奖金之后,他打算将奖金用于装修自己的新房!今后他还会以小额投注的方式继续购彩,为国家公益贡献微薄之力。(李艳玲)

Table with 36 columns (01-36) and 10 rows of lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 10 rows of lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 10 rows of lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 10 rows of lottery results for '22选5'.